



今晚大乐透奖池为**8.93亿**
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

购彩有节制 广东9月开展责任彩票宣传

体彩2022社会责任报告发布会暨2023年责任彩票宣传月启动仪式日前举行

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 责任践初心,添彩新征程。日前,广东省体育彩票2022社会责任报告发布会暨2023年责任彩票宣传月启动仪式在广州举行。活动以“责任凝聚 微光筑梦”为主题,是广东省体育彩票中心连续第六年向社会发布责任报告,集中展示广东体彩责任建设工作成果,向全社会报告广东体彩在社会责任建设方面的工作与收获。活动现场,2023年广东体彩责任彩票宣传月正式启动,广东全省将在9月围绕“购彩有节制”,集中力量多维度、全方位开展责任彩票宣传。

2022年,广东体彩深度践行社会责任,在传递公益微光、添彩社会民生、建设绿色体彩等方面亮点频出。省体育彩票中心副主任任成阁介绍,《2022广东省体育彩票社会责任报告》(下称“报告”)系统披露了广东体彩在倡导理性购彩、推动绿色发展、聚焦主责主业、携手伙伴共赢等方面所取得的成果。“广东体彩中心切实将党建工作融入到体育彩票发展全过程,坚持‘稳中求进’的工作总基调,以更负责任的方式筹集公益金。”任成阁说。

为强化体彩行风建设,广东体彩邀请社会各界人士对体彩进行宣传和监督,邀请罗玉通、刘丽君、何京岚、赵绍华、梁文靖、杜炳钊、麦永青等在内的奥运冠军、媒体代表、律师、代销者代表为第一批“广东体彩公益宣传员”。

作为首批“广东体彩公益宣传员”,2012年伦敦奥运会跳水冠军罗玉通表示,这几年自己一直在关注并参与体彩的公益行动,包括其在内的多位广东奥



广东省体育彩票2022社会责任报告发布会暨2023年广东体彩责任彩票宣传月启动仪式

运健儿积极参与“公益体彩 快乐操场”公益项目,“能让山区的小朋友感受到体育带来的乐趣。”罗玉通说:“接下来,我将发挥广东体彩公益宣传员的作用,让更多的人关注体彩公益事业,参加到公益体彩的活动中来,助力广东体育高质量发展,也向更多的购彩者宣传‘购彩有节制’的理念。”

今年,为纵深推进广东体彩责任彩票建设,省体彩中心进一步加强全省体彩机构人员、基层管理人员、代销者的法律认知及从心理学层面进行非理性购彩疏导,提升体彩从业人员对非理性购彩行为的认知和学习,引导代销者坚守行业底线,共同促进体育彩票健康、有序、稳定发展。

广东公益律师赵绍华表示,作为广东体彩公益宣传员,他将为体彩的代销者、销售人员从法律层面进行科普宣教,提升体彩队伍的法律认知,让他们在日常销售彩票的过程中遵法、守法,践行责

任彩票理念。在心理医师梁文靖看来,购买彩票“成瘾”或许存在心理方面的问题。在购彩没有节制的情况下,可能给购彩者带来进一步的危害,比如自身的作息时间、饮食、生活甚至工作等。

作为代销者代表,“2022体彩追梦人”获得者麦永青坦言:“代销者们也应该一起扛起体彩责任担当,秉承‘公益体彩 乐善人生’的理念,在岗位上积极奉献爱心,为购彩者、为身边的社区居民提供更好更贴心的服务。”

广东体彩表示,接下来将继续坚守为民初心,积极履职担当,为服务体育事业和社会公益事业发展做出新的贡献。随着今年责任彩票宣传月的开启,全省将深入开展责任彩票宣传,让更多的购彩者“购彩有节制”,不断推动广东体彩高质量发展。

详细《报告》可在广东体彩网(www.gdlottery.cn)、广东体彩微信订阅号(微信号gdticai)查阅。



开奖信息

七星彩 第102期

中奖号码 5 9 0 4 3 1 + 0

一等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第236期

中奖号码 2 7 0

排列5

中奖号码 2 7 0 6 6

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

新店打卡 汕尾首家体彩展示体验中心开业

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕尾体彩报道 8月28日,“一家幸运好玩的店”在汕尾市海丰县天虹购物中心开业亮相,这是汕尾体彩首家商业综合体展示体验中心。

走进天虹购物中心二楼B区,一家形象靓丽,风格独特、青春元气的体彩实体店,成为了商场里最靓的“仔”,一时间成为“网红”地,吸引了不少市民前去打卡。

这家小店麻雀虽小,五脏俱全,大乐透、7星彩、排列3、排列5等游戏玩法一应俱全,柜台上的顶呱刮彩票票面靓丽、丰富多样、吸引眼球。“时尚潮范儿”+“幸运好玩”,可谓凭实力“出圈”。

市民陈女士说:“我是被人流吸引过来的,没想到体育彩票可以这么新潮

有趣,而且我还中奖了,今儿逛街真开心。”

区别于传统的体彩实体店,新型商业综合体展示体验中心带来的是一种全新的休闲娱乐体验,不仅提升了购彩者的购彩便利,而且满足购彩者多元化的购彩需求。在逛街吃饭之余,买张体育彩票,既能为公益事业做贡献,又能收获幸运。

商业综合体展示体验中心是中国体育彩票在拓宽销售渠道、扩大购彩群体、推广体彩品牌,引导彩票要“多人少买”方面的一大创新,汕尾体彩在优化传统体



彩实体店,稳定现有行业渠道的基础上,努力构建多元渠道体系,探索体彩销售与多业态融合发展,努力贴近年轻购彩群体,用青春的身姿向社会和广大市民朋友展示了蓬勃朝气,宣传公益理念。

彩数字

8月21日至
8986万元 27日,当周7星彩
开奖3期(第

23097期至第23099期),通过8986万元销量,筹集3325万元公益金。当周销量比上年同期增加2988万元,增长49.81%。当周7星彩进入2023年度5450万元派奖活动第3周。当周7星彩开出3注500万元一等奖,均符合派奖条件,其中8月22日开

奖的第23097期逢七夕特别奖派奖,当期仅开出1注一等奖,除500万元常规奖金外,还兼中500万元派奖奖金,从而使得单注总奖金达1000万元。截至第23099期开奖结束,7星彩在2023年已开出96注一等奖,全部为500万元及以上大奖(含1注1000万元和5注750万元)。

当周排列3开奖7期(第23223期至第23229期),通过3.46亿元销

量,筹集1.17亿元公益金。当周销量比上年同期增加7284万元,增长26.59%,共有3期返奖率超过52%。当周排列5开奖7期(第23223期至第23229期),通过1.34亿元销量,筹集4976万元公益金。当周销量比上年同期增加2397万元,增长21.68%。当周,7星彩、排列3、排列5累计销量为5.71亿元,筹集公益金2.00亿元。



专家论彩 排列5

仅供参考 谨慎购彩

第230期 9 4 9 7 4

第231期 3 6 5 7 5

第232期 8 6 0 6 9

第233期 1 2 4 0 6

第234期 8 0 5 3 7

第235期 4 2 4 8 5

第2位偶数连续六期开出

第1位上,大冷号4终于反弹,看好5、6两码开出;

第2位上,偶数连续六期开出,看好0、6两码开出;

第3位上,0—5近期大热,看好0、5两码开出;

第4位上,大冷号8终于反弹,看好4、5两码开出;

第5位上,5—9间近期大热,看好8、9两码开出。

和值:排列三和值主要在07—23间波动,小数又开始升温,冷号也频频反弹。

●本轮推荐:

排列三 5 0 0 和 6 6 5

排列五 5 0 0 4 8 和 6 6 5 5 9

和值:05和17

组选6号码:0 5 6 8

金胆号码:0 5 6